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Zadeva: Dopis Generalnega sekretariata Vlade Republike Slovenije številka 07100- 
1/2026/2 z dne 22. 1. 2026 

Zveza: Poziv Združenja občin Slovenije z dne 21. 1. 2026, številka 034-5/2026

Spoštovani,

dne 22. 1. 2026 smo prejeli zaprosilo Generalnega sekretariata Vlade Republike Slovenije k 
pripravi odgovora na poziv Združenja občin Slovenije z dne 21. 1. 2026, številka 034-5/2026 glede 
možnosti paketnega prenosa osebnih podatkov s strani občin iz Centralnega registra prebivalstva 
(CRP) in katastra nepremičnin (sistem OGP). V nadaljevanju vam podajamo pojasnilo o 
aktivnostih državnih organov v zvezi z navedeno problematiko. 

Z odločbo Informacijskega pooblaščenca (IP), številka 0612-101/2024/9 z dne 25. 3. 2025 je bilo 
Ministrstvu za notranje zadeve (MNZ) naloženo, da občinam preneha omogočati, da paketno 
izvažajo osebne podatke iz CRP, na način, kot je to bila praksa, namreč brez posamične zahteve 
v kateri bi bilo navedeno za izvedbo katere naloge potrebujejo podatke in kateri nabor podatkov 
potrebujejo. Odločba ne ugotavlja pomanjkljivih ali odsotnih zakonitih podlag za dostopanje občin 
do podatkov iz CRP, pač pa problematizira nekontroliran paketni prenos podatkov s strani občin. 
IP je namreč v inšpekcijskem nadzoru ugotovil, da v konkretnih primerih izpisi sledljivosti niso 
vsebovali navedb glede namena uporabe osebnih podatkov oziroma zakonite naloge, za 
izpolnitev katere so služili osebni podatki v posameznem primeru. 

K reševanju nastale problematike se je takoj odzvalo več državnih organov, poleg že navedenih 
MNZ  in Ministrstva za javno upravo (MJU) tudi Geodetska uprava Republike Slovenije (GURS). 
MJU je po seznanitvi z odločbo IP na zaprosilo MNZ stopilo v kontakt z združenji občin in jih 
pozvalo, da pripravijo popis zakonitih nalog občin v zvezi s katerimi potrebujejo paketni prenos 
podatkov iz CRP. Celoten nabor je MJU posredovalo MNZ dne 11. 4. 2025 (dokument številka 
210-38/2025-3130-9 v informacijskem sistemu Krpan). Dne 7. 5. 2025 je MNZ sklicalo strokovni 
sestanek v zvezi s pridobivanjem osebnih podatkov občin iz CRP na katerega so bila, poleg MJU, 
vabljena tudi vsa tri združenja občin. Dne 28. 5. 2025 je MNZ sklicalo delovni sestanek za pripravo 
izhodišč in preučitev možnosti za nadaljnje elektronsko poslovanje z občinami glede pridobivanja 
osebnih podatkov iz CRP, na katerega so poleg MJU povabili tudi Urad IP. Dne 11. 6. 2025 je 
MNZ sklicalo delovni sestanek v zvezi s posredovanjem osebnih podatkov iz CRP – razjasnitev 
možnosti in potreb občin pri sestavljanju seznama zavezancev za plačilo dajatev (NUSZ in 
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pavšalna turistična taksa), na katerega so poleg MJU povabili tudi Ministrstvo za naravne vire in 
prostor (MNVP), GURS, vsa tri združenja občin, ter podjetja Realis d.o.o. (PISO), Kaliopo d.o.o. 
(iObčina) in Structuro d.o.o. MJU je z dopisom številka 210-38/2025-3130-20 z dne 4. 8. 2025 
posredovalo dokončen seznam zakonskih nalog občin, pri katerih je potreben paketni prenos, v 
zvezi s prenovo Portala e-Občine. 

V smeri nadgradnje aplikacije eCRP je MNZ pripravil in v mnenje MJU dne 5. 9. 2025 (dokument 
številka 210-38/2025-3130-23 v informacijskem sistemu Krpan) poslal gradivo Oceno učinka 
predvidenih dejanj obdelave v zvezi z varstvom podatkov (DPIA) – projekt Prenova Portala 
eObčine, ki vsebuje tehnične in dopolnjene rešitve glede dostopov do podatkov iz CRP za občine 
in ki upošteva ugotovitve iz odločbe Informacijskega pooblaščenca. MJU je podalo z dopisom 
številka 210-38/2025-3130-25 z dne 11. 9. 2025 pozitiven odziv z nekaj dodatnimi predlogi. MNZ 
je Oceno učinka decembra 2025 poslalo v presojo Uradu IP.
  
Na skupnem sestanku z ministrstvi (MJU, MNZ, MP, MDP), GURS in IP dne 9. 12. 2025, je bilo 
dogovorjeno, da je v času do izvedbe nadgradnje Portala eObčine, treba občinam omogočiti 
čimbolj učinkovito in zakonsko skladno pridobitev paketov podatkov. Tako sta MNZ in GURS 
januarja letos vsem občinam poslala Napotke za pripravo seznama zavezancev za plačilo 
NUSZ.1 Tudi iz navedenega dopisa je razvidno, da občine osebne podatke iz Katastra 
nepremičnin, lahko paketno izvozijo, pridobitev teh podatkov s strani občin pa mora biti v skladu 
z namenom in v primernem obsegu za dosego tega namena. Uporabniki iz občin lahko v aplikaciji 
NNP (GURS) pri naročilu podatkov za odmero NUSZ uporabijo prednaložen namen in pravno 
podlago. GURS na podlagi oddanega naročila pripravi podatke in posreduje naročniku paket 
zahtevanih podatkov. Podobno velja za podatke o najemnikih stanovanj in pridobitev podatkov o 
osebah prijavljenih na naslovu, za slednjega pa je vir CRP, katerega upravljavec je MNZ. V 
vednost smo s strani MNZ prejeli tudi dopis številka 071-34/2026/5 (132-03) z dne 3. 2. 2026 v 
katerem je navedeno, da je MNZ vzpostavil informacijske rešitve posredovanja številčnih 
podatkov iz CRP, ki občinam omogočajo pridobivanje ažurnih podatkov o številu oseb na naslovu 
do nivoja številke stanovanja. S tem je mogoče pridobivanje podatkov za območje občine, naselja 
ali do nivoja številke stanovanja za zadnji mesec in za zadnje tri mesece (dokument 210-38/2025-
3130-42). Prav tako smo v vednost s strani MNZ prejeli dopis številka 079-3851/2025/7 (132-03) 
z dne 23. 1. 2026 v zvezi s pridobitvijo podatkov in postopkom s strani občin za javno socialno 
varstveni program Starejši za starejše. Tudi ta dopis so prejele vse občine (dokument 210-
38/2025-3130-38 v informacijskem sistemu Krpan).  
 
Kot že navedeno, je bilo v sodelovanju z združenji občin, MJU in MNZ ugotovljeno, da občine pri 
izvajanju določenih zakonitih nalog upravičeno potrebujejo paketni izpis osebnih podatkov iz 
CRP. Za izvajanje nekaterih nalog, potrebujejo občine zgolj anonimizirane statistične podatke in 
sicer zlasti za potrebe obračuna storitev, ki jih izvajajo občinske gospodarske javne službe 
(obračun storitev odvoza odpadkov, okoljske dajatve zaradi onesnaževanja okolja zaradi 
odvajanja odpadnih voda, obračun storitve odvajanja in čiščenja komunalne in odpadne vode); 
pri ugotavljanju obsega financiranja krajevnih skupnosti; pri ugotavljanju gostote prebivalstva 
določenih območij za potrebe različnih projektov; za potrebe spremljanja demografskih podatkov 
o številu šoloobveznih otrok v posameznih šolskih okoliših ipd. 

Dosedanja skupna prizadevanja vključenih resorjev za iskanje rešitev vključno z več srečanji in s 
sodelovanjem z združenji občin so pokazala, da zakonske podlage za zagotavljanje paketnih 
dostopov občinam niso sporne, izziv pa je tehnična izvedba, ki bi omogočala hitro in učinkovito 
dostopanje do njih. Način pavšalnega pridobivanja podatkov, brez posamične zahteve, na podlagi 
katere bi skrbnik registra upravičil paketno posredovanje in na podlagi katere bi bilo mogoče ex 

1 Dopisa številka GURS 35310-138/2026-2562-1, MNZ 071-141/2025/6 (132-03) z dne 16. 1. 
2026.



post tudi ugotoviti, za izvedbo katere zakonite naloge je občina paket osebnih podatkov uporabila, 
namreč ni skladen z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov in GDPR.

Z določenimi tehničnimi nadgradnjami pridobivanja podatkov iz registrov se na obstoječih 
zakonskih podlagah lahko omogoči občinam učinkovito pridobitev podatkov (prednaloženi 
nameni in pravne podlage), hkrati pa se administrativno razbremeni skrbnike registra. Zaradi 
vsega navedenega zavračamo pavšalne trditve, da je paketni dostop pridobitve osebnih podatkov 
za občine onemogočen in da so nujne zakonodajne spremembe, ki bi tak dostop omogočile. 
Nasprotno, iz navedenih aktivnosti ministrstev je razvidno, da je bilo ves čas, od seznanitve z 
odločbo IP naprej, pripravljanje rešitev v teku, da so vsa tri združenja občin v vse aktivnosti ves 
čas vključena in da je prav tako v načrtu nadgradnja Portala eObčine. Pridobivanje osebnih 
podatkov na način nesledljivega paketnega prenosa, kot se je izvajalo pred izdajo odločbe IP, pa 
ni mogoče, saj bi bilo to v neskladju s standardi, ki jim je zavezana Republika Slovenija in ki jih 
določa zakon o varstvu osebnih podatkov in GDPR. 

S spoštovanjem.

Mag. Franc PROPS
                                                                                               MINISTER

V vednost:

- Ministrstvo za pravosodje gp.mp@gov.si 
- Ministrstvo za naravne vire in prostor gp.mnvp@gov.si 
- Ministrstvo za notranje zadeve gp.mnz@gov.si 
- Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije gp.gs@gov.si 
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